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Actitudes hacia los Inmigrantes 
 

A12  Preocupa más

130 10,8 11,2 11,2
144 12,0 12,4 23,6
300 25,0 25,8 49,4
589 49,1 50,6 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

212 17,7 22,5 22,5
526 43,8 55,7 78,2
106 8,8 11,2 89,4
100 8,3 10,6 100,0
944 78,7 100,0
256 21,3

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

345 28,8 29,9 29,9
566 47,2 49,1 79,0

196 16,3 17,0 96,0

46 3,8 4,0 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

182 15,2 17,7 17,7
62 5,2 6,0 23,7

262 21,8 25,5 49,2

523 43,6 50,8 100,0

1029 85,8 100,0
171 14,3

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

732 61,0 61,6 61,6
30 2,5 2,5 64,1
56 4,7 4,7 68,8

138 11,5 11,6 80,4
64 5,3 5,4 85,8
18 1,5 1,5 87,3

151 12,6 12,7 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

103 8,6 8,9 8,9
144 12,0 12,4 21,3
190 15,8 16,4 37,7
127 10,6 11,0 48,7
237 19,8 20,5 69,2
235 19,6 20,3 89,5
122 10,2 10,5 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

31 2,6 2,6 2,6
166 13,8 13,9 16,5
186 15,5 15,6 32,1
418 34,8 35,0 67,1
393 32,8 32,9 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

122 10,2 10,3 10,3
83 6,9 7,0 17,3
94 7,8 7,9 25,2

256 21,3 21,5 46,7
633 52,8 53,3 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

49 4,1 4,1 4,1
72 6,0 6,0 10,1

130 10,8 10,9 21,0
411 34,3 34,4 55,4
532 44,3 44,6 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

31 2,6 2,6 2,6
10 ,8 ,8 3,4
16 1,3 1,3 4,8
56 4,7 4,7 9,4
81 6,8 6,8 16,2

352 29,3 29,4 45,6
206 17,2 17,2 62,8
230 19,2 19,2 82,0
142 11,8 11,9 93,8

33 2,8 2,8 96,6
41 3,4 3,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A23  Hace 1 año

29 2,4 2,4 2,4
13 1,1 1,1 3,5
25 2,1 2,1 5,6
61 5,1 5,1 10,7
87 7,3 7,3 17,9

342 28,5 28,5 46,5
216 18,0 18,0 64,5
203 16,9 16,9 81,5
153 12,8 12,8 94,2

32 2,7 2,7 96,9
37 3,1 3,1 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

17 1,4 1,8 1,8
5 ,4 ,5 2,3

16 1,3 1,7 4,0
50 4,2 5,2 9,2
76 6,3 7,9 17,2

197 16,4 20,6 37,8
141 11,8 14,7 52,5
160 13,3 16,7 69,2
162 13,5 16,9 86,2

68 5,7 7,1 93,3
64 5,3 6,7 100,0

956 79,7 100,0
244 20,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

166 13,8 13,9 13,9
320 26,7 26,8 40,8

21 1,8 1,8 42,5
64 5,3 5,4 47,9
43 3,6 3,6 51,5

105 8,8 8,8 60,3
378 31,5 31,7 92,0

28 2,3 2,3 94,4
28 2,3 2,3 96,7
16 1,3 1,3 98,1
15 1,3 1,3 99,3

6 ,5 ,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

49 4,1 4,1 4,1
174 14,5 14,7 18,8

22 1,8 1,9 20,7
127 10,6 10,7 31,4

54 4,5 4,6 35,9
231 19,3 19,5 55,4
297 24,8 25,1 80,5

69 5,8 5,8 86,3
50 4,2 4,2 90,5
74 6,2 6,2 96,8
31 2,6 2,6 99,4

4 ,3 ,3 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A31  Tercer objetivo nacional más importante

69 5,8 5,9 5,9
144 12,0 12,2 18,1

31 2,6 2,6 20,7
100 8,3 8,5 29,2

45 3,8 3,8 33,0
166 13,8 14,1 47,1
209 17,4 17,7 64,8

80 6,7 6,8 71,6
74 6,2 6,3 77,9

164 13,7 13,9 91,8
70 5,8 5,9 97,7
22 1,8 1,9 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1179 98,3 100,0

21 1,8
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

145 12,1 12,2 12,2
56 4,7 4,7 17,0

153 12,8 12,9 29,9
172 14,3 14,5 44,4
218 18,2 18,4 62,8
267 22,3 22,6 85,4

95 7,9 8,0 93,4
53 4,4 4,5 97,9
18 1,5 1,5 99,4

3 ,3 ,3 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1184 98,7 100,0
16 1,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A35  Hace un año

116 9,7 9,8 9,8
55 4,6 4,7 14,5

125 10,4 10,6 25,1
169 14,1 14,3 39,5
222 18,5 18,8 58,3
285 23,8 24,2 82,5

97 8,1 8,2 90,7
56 4,7 4,8 95,5
45 3,8 3,8 99,3

5 ,4 ,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

112 9,3 12,1 12,1
61 5,1 6,6 18,6
80 6,7 8,6 27,3

137 11,4 14,8 42,0
135 11,3 14,5 56,6
199 16,6 21,4 78,0
100 8,3 10,8 88,8

61 5,1 6,6 95,4
32 2,7 3,4 98,8

6 ,5 ,6 99,5
5 ,4 ,5 100,0

928 77,3 100,0
272 22,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A39  Objetivo mundial más importante

440 36,7 36,9 36,9

35 2,9 2,9 39,8

28 2,3 2,3 42,2
137 11,4 11,5 53,6

26 2,2 2,2 55,8

61 5,1 5,1 60,9
218 18,2 18,3 79,2
162 13,5 13,6 92,8

6 ,5 ,5 93,3

80 6,7 6,7 100,0
1193 99,4 100,0

7 ,6
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

105 8,8 8,8 8,8

40 3,3 3,4 12,2

28 2,3 2,4 14,5
180 15,0 15,1 29,7

44 3,7 3,7 33,4

118 9,8 9,9 43,3
316 26,3 26,6 69,8
262 21,8 22,0 91,8

15 1,3 1,3 93,1

81 6,8 6,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

114 9,5 9,8 9,8

20 1,7 1,7 11,5

23 1,9 2,0 13,5
125 10,4 10,7 24,2

47 3,9 4,0 28,2

104 8,7 8,9 37,1
227 18,9 19,5 56,6
245 20,4 21,0 77,6

43 3,6 3,7 81,3

214 17,8 18,4 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

105 8,8 9,2 9,2
64 5,3 5,6 14,8

177 14,8 15,5 30,3
200 16,7 17,5 47,8
226 18,8 19,8 67,5
251 20,9 22,0 89,5

81 6,8 7,1 96,6
30 2,5 2,6 99,2

7 ,6 ,6 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1143 95,3 100,0
57 4,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A47  Hace 1 año

98 8,2 8,6 8,6
61 5,1 5,4 14,0

173 14,4 15,2 29,2
198 16,5 17,4 46,6
218 18,2 19,2 65,8
235 19,6 20,7 86,5

95 7,9 8,4 94,8
40 3,3 3,5 98,3
17 1,4 1,5 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1137 94,8 100,0
63 5,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

83 6,9 9,0 9,0
57 4,8 6,2 15,2

109 9,1 11,8 27,0
145 12,1 15,7 42,7
159 13,3 17,2 59,9
183 15,3 19,8 79,7
111 9,3 12,0 91,8

56 4,7 6,1 97,8
13 1,1 1,4 99,2

4 ,3 ,4 99,7
3 ,3 ,3 100,0

923 76,9 100,0
277 23,1

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

562 46,8 46,9 46,9
95 7,9 7,9 54,8

169 14,1 14,1 68,9
264 22,0 22,0 91,0

20 1,7 1,7 92,7
2 ,2 ,2 92,8

78 6,5 6,5 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A52  Pasaporte que le gustaría tener

329 27,4 28,0 28,0
721 60,1 61,3 89,2

80 6,7 6,8 96,0
47 3,9 4,0 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

105 8,8 8,9 8,9
542 45,2 45,9 54,8
534 44,5 45,2 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A54  Grado de felicidad

14 1,2 1,2 1,2
164 13,7 13,8 15,0
873 72,8 73,4 88,3
139 11,6 11,7 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

114 9,5 10,1 10,1
431 35,9 38,2 48,4
496 41,3 44,0 92,4

86 7,2 7,6 100,0
1127 93,9 100,0

73 6,1
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la
verdadera

195 16,3 17,4 17,4
379 31,6 33,8 51,3
375 31,3 33,5 84,7
171 14,3 15,3 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

108 9,0 9,8 9,8
439 36,6 39,7 49,4
455 37,9 41,1 90,5
105 8,8 9,5 100,0

1107 92,3 100,0
93 7,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan
las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

179 14,9 15,9 15,9
519 43,3 46,1 61,9
384 32,0 34,1 96,0

45 3,8 4,0 100,0
1127 93,9 100,0

73 6,1
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

187 15,6 17,5 17,5
503 41,9 47,1 64,6
287 23,9 26,9 91,5

91 7,6 8,5 100,0
1068 89,0 100,0

132 11,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas
actuales

158 13,2 14,1 14,1
510 42,5 45,5 59,6
388 32,3 34,6 94,3

64 5,3 5,7 100,0
1120 93,3 100,0

80 6,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya
distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

152 12,7 13,1 13,1
460 38,3 39,6 52,6
468 39,0 40,2 92,9

83 6,9 7,1 100,0
1163 96,9 100,0

37 3,1
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

123 10,3 10,5 10,5
470 39,2 40,0 50,4
435 36,3 37,0 87,4
148 12,3 12,6 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

157 13,1 14,0 14,0
538 44,8 48,0 62,1
372 31,0 33,2 95,3

53 4,4 4,7 100,0
1120 93,3 100,0

80 6,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si
pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

73 6,1 6,9 6,9
330 27,5 31,1 38,0
536 44,7 50,5 88,5
122 10,2 11,5 100,0

1061 88,4 100,0
139 11,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B1  Percepción del número de personas de otras nacionalidades

320 26,7 28,2 28,2
493 41,1 43,5 71,8
320 26,7 28,2 100,0

1133 94,4 100,0
67 5,6

1200 100,0

1  No son muchas
3  Muchas
5  Demasiadas
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B2  Efectos de la inmigración en nuestra cultura

33 2,8 2,8 2,8
207 17,3 17,8 20,7
458 38,2 39,4 60,1
437 36,4 37,6 97,7

27 2,3 2,3 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Muy malo
2  Malo
3  Ni bueno ni malo
4  Bueno
5  Muy Bueno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B3  Asiáticos (Orientales)

18 1,5 1,6 1,6
7 ,6 ,6 2,2

13 1,1 1,1 3,3
25 2,1 2,2 5,6
35 2,9 3,1 8,6

439 36,6 38,7 47,3
111 9,3 9,8 57,1
119 9,9 10,5 67,6
116 9,7 10,2 77,8

59 4,9 5,2 83,0
193 16,1 17,0 100,0

1135 94,6 100,0
65 5,4

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B5  Europeos del Este

11 ,9 1,0 1,0
6 ,5 ,5 1,5

13 1,1 1,1 2,6
16 1,3 1,4 4,0
34 2,8 3,0 7,0

426 35,5 37,3 44,3
119 9,9 10,4 54,8
128 10,7 11,2 66,0
128 10,7 11,2 77,2

66 5,5 5,8 83,0
194 16,2 17,0 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B7  Norteamericanos

37 3,1 3,2 3,2
20 1,7 1,7 4,9
26 2,2 2,3 7,2
36 3,0 3,1 10,3
70 5,8 6,1 16,4

403 33,6 35,0 51,3
94 7,8 8,2 59,5

112 9,3 9,7 69,2
116 9,7 10,1 79,3

55 4,6 4,8 84,0
184 15,3 16,0 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B9  Rusos

35 2,9 3,1 3,1
7 ,6 ,6 3,7

29 2,4 2,6 6,3
40 3,3 3,5 9,8
54 4,5 4,8 14,5

418 34,8 36,8 51,3
109 9,1 9,6 60,9
105 8,8 9,2 70,2
111 9,3 9,8 79,9

47 3,9 4,1 84,1
181 15,1 15,9 100,0

1136 94,7 100,0
64 5,3

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B11  Arabes y Musulmanes

62 5,2 5,4 5,4
21 1,8 1,8 7,2
54 4,5 4,7 11,9
58 4,8 5,0 16,9
64 5,3 5,5 22,4

395 32,9 34,2 56,6
95 7,9 8,2 64,8
93 7,8 8,1 72,9

101 8,4 8,7 81,6
40 3,3 3,5 85,1

172 14,3 14,9 100,0
1155 96,3 100,0

45 3,8
1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B13  Europeos Occidentales de la UE

14 1,2 1,2 1,2
12 1,0 1,0 2,2
12 1,0 1,0 3,3
13 1,1 1,1 4,4
30 2,5 2,6 7,0

396 33,0 34,2 41,2
122 10,2 10,5 51,7
146 12,2 12,6 64,3
141 11,8 12,2 76,4

75 6,3 6,5 82,9
198 16,5 17,1 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B15  Gitanos

94 7,8 8,0 8,0
34 2,8 2,9 10,9
40 3,3 3,4 14,2
60 5,0 5,1 19,3
41 3,4 3,5 22,8

401 33,4 34,0 56,8
105 8,8 8,9 65,7

96 8,0 8,1 73,9
91 7,6 7,7 81,6
42 3,5 3,6 85,2

175 14,6 14,8 100,0
1179 98,3 100,0

21 1,8
1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B17  Judíos

39 3,3 3,4 3,4
17 1,4 1,5 4,9
21 1,8 1,9 6,8
20 1,7 1,8 8,6
43 3,6 3,8 12,4

406 33,8 35,8 48,2
114 9,5 10,1 58,3
123 10,3 10,9 69,1
111 9,3 9,8 78,9

59 4,9 5,2 84,1
180 15,0 15,9 100,0

1133 94,4 100,0
67 5,6

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B19  Sudamericanos

20 1,7 1,7 1,7
8 ,7 ,7 2,4

21 1,8 1,8 4,2
24 2,0 2,1 6,3
21 1,8 1,8 8,1

384 32,0 33,0 41,1
115 9,6 9,9 51,0
139 11,6 12,0 63,0
143 11,9 12,3 75,3

80 6,7 6,9 82,2
207 17,3 17,8 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B21  Africanos de raza negra

42 3,5 3,6 3,6
13 1,1 1,1 4,7
23 1,9 2,0 6,7
21 1,8 1,8 8,5
31 2,6 2,7 11,2

392 32,7 33,8 45,0
117 9,8 10,1 55,1
128 10,7 11,0 66,1
128 10,7 11,0 77,2

64 5,3 5,5 82,7
201 16,8 17,3 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

0  0.Muy mal
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Muy bien
Total

Valid

11  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B23  Una persona que ha estado en la cárcel

563 46,9 48,3 48,3
58 4,8 5,0 53,3
62 5,2 5,3 58,6
54 4,5 4,6 63,2
48 4,0 4,1 67,3

173 14,4 14,8 82,2
40 3,3 3,4 85,6
38 3,2 3,3 88,9
38 3,2 3,3 92,1
16 1,3 1,4 93,5
76 6,3 6,5 100,0

1166 97,2 100,0
34 2,8

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B25  Prostitutas

552 46,0 46,8 46,8
57 4,8 4,8 51,7
70 5,8 5,9 57,6
31 2,6 2,6 60,2
47 3,9 4,0 64,2

119 9,9 10,1 74,3
37 3,1 3,1 77,4
45 3,8 3,8 81,3
53 4,4 4,5 85,8
30 2,5 2,5 88,3

138 11,5 11,7 100,0
1179 98,3 100,0

21 1,8
1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B27  Sudamericanos

778 64,8 66,3 66,3
76 6,3 6,5 72,7
53 4,4 4,5 77,3
36 3,0 3,1 80,3
31 2,6 2,6 83,0

106 8,8 9,0 92,0
25 2,1 2,1 94,1
13 1,1 1,1 95,2
13 1,1 1,1 96,3
11 ,9 ,9 97,3
32 2,7 2,7 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B29  Homosexuales

645 53,8 54,7 54,7
73 6,1 6,2 60,8
61 5,1 5,2 66,0
23 1,9 1,9 68,0
35 2,9 3,0 70,9

106 8,8 9,0 79,9
23 1,9 1,9 81,9
26 2,2 2,2 84,1
38 3,2 3,2 87,3
26 2,2 2,2 89,5

124 10,3 10,5 100,0
1180 98,3 100,0

20 1,7
1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B31  Drogadictos

350 29,2 29,7 29,7
38 3,2 3,2 32,9
34 2,8 2,9 35,8
40 3,3 3,4 39,2
56 4,7 4,7 43,9

126 10,5 10,7 54,6
47 3,9 4,0 58,6
64 5,3 5,4 64,0
85 7,1 7,2 71,2
64 5,3 5,4 76,6

276 23,0 23,4 100,0
1180 98,3 100,0

20 1,7
1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B33  Gitanos

544 45,3 46,0 46,0
52 4,3 4,4 50,4
56 4,7 4,7 55,1
49 4,1 4,1 59,3
50 4,2 4,2 63,5

138 11,5 11,7 75,1
40 3,3 3,4 78,5
32 2,7 2,7 81,2
45 3,8 3,8 85,0
30 2,5 2,5 87,6

147 12,3 12,4 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B35  Una persona con problemas psíquicos

613 51,1 52,1 52,1
64 5,3 5,4 57,6
58 4,8 4,9 62,5
48 4,0 4,1 66,6
51 4,3 4,3 70,9

157 13,1 13,4 84,3
34 2,8 2,9 87,2
26 2,2 2,2 89,4
34 2,8 2,9 92,3
17 1,4 1,4 93,7
74 6,2 6,3 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B37  Africanos de raza negra

750 62,5 63,5 63,5
69 5,8 5,8 69,3
67 5,6 5,7 75,0
35 2,9 3,0 77,9
37 3,1 3,1 81,0

107 8,9 9,1 90,1
27 2,3 2,3 92,4
11 ,9 ,9 93,3
16 1,3 1,4 94,7
11 ,9 ,9 95,6
52 4,3 4,4 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B39  Una persona de clase social muy inferior a la suya

880 73,3 74,4 74,4
78 6,5 6,6 81,0
49 4,1 4,1 85,1
24 2,0 2,0 87,2
25 2,1 2,1 89,3
77 6,4 6,5 95,8
16 1,3 1,4 97,1

8 ,7 ,7 97,8
10 ,8 ,8 98,6

2 ,2 ,2 98,8
14 1,2 1,2 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B41  Marroquíes

692 57,7 58,8 58,8
65 5,4 5,5 64,4
65 5,4 5,5 69,9
40 3,3 3,4 73,3
41 3,4 3,5 76,8

120 10,0 10,2 87,0
24 2,0 2,0 89,0
21 1,8 1,8 90,8
29 2,4 2,5 93,3
16 1,3 1,4 94,6
63 5,3 5,4 100,0

1176 98,0 100,0
24 2,0

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B43  Gente con SIDA

577 48,1 49,1 49,1
61 5,1 5,2 54,3
52 4,3 4,4 58,7
44 3,7 3,7 62,5
40 3,3 3,4 65,9

123 10,3 10,5 76,3
36 3,0 3,1 79,4
32 2,7 2,7 82,1
44 3,7 3,7 85,9
29 2,4 2,5 88,3

137 11,4 11,7 100,0
1175 97,9 100,0

25 2,1
1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B45  Europeos del Este

787 65,6 66,8 66,8
75 6,3 6,4 73,2
60 5,0 5,1 78,3
39 3,3 3,3 81,6
29 2,4 2,5 84,0

110 9,2 9,3 93,4
15 1,3 1,3 94,7
10 ,8 ,8 95,5
14 1,2 1,2 96,7

9 ,8 ,8 97,5
30 2,5 2,5 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B47  Chinos

783 65,3 66,6 66,6
78 6,5 6,6 73,3
63 5,3 5,4 78,6
35 2,9 3,0 81,6
27 2,3 2,3 83,9

112 9,3 9,5 93,4
15 1,3 1,3 94,7

9 ,8 ,8 95,5
14 1,2 1,2 96,7

6 ,5 ,5 97,2
33 2,8 2,8 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

0  0.Le da igual
1  1.
2  2.
3  3.
4  4.
5  5.
6  6.
7  7.
8  8.
9  9.
10  10.Molestaría mucho
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B49  Posición ante la limitación de entrada de países menos desarrollados

79 6,6 7,2 7,2
344 28,7 31,2 38,4
565 47,1 51,3 89,7
113 9,4 10,3 100,0

1101 91,8 100,0
99 8,3

1200 100,0

1  Muy contrario
2  Contrario
3  Partidario
4  Muy Partidario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B50  Política más adecuada respecto a la integración

790 65,8 70,7 70,7
328 27,3 29,3 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

1  Integración
3  Regreso
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B51  Volumen de inmigrantes en los próximos años

281 23,4 27,0 27,0
93 7,8 9,0 36,0

665 55,4 64,0 100,0
1039 86,6 100,0

161 13,4
1200 100,0

1  Igual
3  Menos
5  Más
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B52  Árabes

153 12,8 14,1 14,1
560 46,7 51,5 65,6
255 21,3 23,5 89,1
119 9,9 10,9 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Muy problemática
2  Problemática
3  Poco problemática
4  Nada problemática
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B53  Africanos de raza negra

135 11,3 12,4 12,4
508 42,3 46,5 58,9
310 25,8 28,4 87,3
139 11,6 12,7 100,0

1092 91,0 100,0
108 9,0

1200 100,0

1  Muy problemática
2  Problemática
3  Poco problemática
4  Nada problemática
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B54  Sudamericanos

51 4,3 4,7 4,7
300 25,0 27,6 32,3
487 40,6 44,8 77,1
249 20,8 22,9 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Muy problemática
2  Problemática
3  Poco problemática
4  Nada problemática
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B55  Europeos del Este

56 4,7 5,3 5,3
350 29,2 32,9 38,1
419 34,9 39,3 77,5
240 20,0 22,5 100,0

1065 88,8 100,0
135 11,3

1200 100,0

1  Muy problemática
2  Problemática
3  Poco problemática
4  Nada problemática
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B56  Actitud más adecuada respecto a inmigrantes irregulares

301 25,1 26,3 26,3
223 18,6 19,5 45,8
417 34,8 36,4 82,2
183 15,3 16,0 98,2

20 1,7 1,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1145 95,4 100,0
55 4,6

1200 100,0

1  Regularizarles
2  Reg.si trabajan
3  Periodo
4  Devolverles
5  Expulsarles
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B57  España

369 30,8 37,9 37,9
137 11,4 14,1 52,0

15 1,3 1,5 53,5
43 3,6 4,4 58,0

259 21,6 26,6 84,6
32 2,7 3,3 87,9

118 9,8 12,1 100,0
973 81,1 100,0
227 18,9

1200 100,0

1  Técnicos/profesionales
2  Temp. agricultura
3  Serv.Doméstico
4  Peq.Comerciantes
5  Empresarios/directivos
6  Deportistas/artistas
7  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B58  Vd. personalmente

212 17,7 26,0 26,0
69 5,8 8,5 34,4
25 2,1 3,1 37,5
66 5,5 8,1 45,6

183 15,3 22,4 68,0
30 2,5 3,7 71,7

231 19,3 28,3 100,0
816 68,0 100,0
384 32,0

1200 100,0

1  Técnicos/profesionales
2  Temp. agricultura
3  Serv.Doméstico
4  Peq.Comerciantes
5  Empresarios/directivos
6  Deportistas/artistas
7  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B59  Afirmación con la que se siente más de acuerdo

514 42,8 50,9 50,9
496 41,3 49,1 100,0

1010 84,2 100,0
190 15,8

1200 100,0

1  Se asienten
3  Temporada
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B60  Opinión sobre si la concentración en barrios favorece/dificulta la

integración

265 22,1 24,3 24,3
825 68,8 75,7 100,0

1090 90,8 100,0
110 9,2

1200 100,0

1  Favorece
3  Dificulta
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B61  Opinión sobre si el Gobierno debería practicar una política de dispersión

667 55,6 67,0 67,0
328 27,3 33,0 100,0
995 82,9 100,0
205 17,1

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B62  1ª y más eficaz

270 22,5 24,7 24,7
192 16,0 17,6 42,3
161 13,4 14,8 57,1
237 19,8 21,7 78,8
166 13,8 15,2 94,0

25 2,1 2,3 96,3
2 ,2 ,2 96,5

38 3,2 3,5 100,0
1091 90,9 100,0

109 9,1
1200 100,0

1  Cupo
2  Visado
3  Vigilancia
4  Sanciones
5  Multas
6  Exigir pruebas
7  Otra
8  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B63  2ª más eficaz

108 9,0 10,2 10,2
179 14,9 16,9 27,1
155 12,9 14,7 41,8
272 22,7 25,7 67,5
239 19,9 22,6 90,1

45 3,8 4,3 94,3
3 ,3 ,3 94,6

57 4,8 5,4 100,0
1058 88,2 100,0

142 11,8
1200 100,0

1  Cupo
2  Visado
3  Vigilancia
4  Sanciones
5  Multas
6  Exigir pruebas
7  Otra
8  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B64  Menos eficaz

132 11,0 14,0 14,0
115 9,6 12,2 26,1
172 14,3 18,2 44,3
109 9,1 11,5 55,8
130 10,8 13,7 69,6
144 12,0 15,2 84,8

3 ,3 ,3 85,1
141 11,8 14,9 100,0
946 78,8 100,0
254 21,2

1200 100,0

1  Cupo
2  Visado
3  Vigilancia
4  Sanciones
5  Multas
6  Exigir pruebas
7  Otra
8  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B65  Valoración del cupo de inmigrantes fijado

41 3,4 4,0 4,0
191 15,9 18,5 22,5
463 38,6 44,9 67,3
337 28,1 32,7 100,0

1032 86,0 100,0
168 14,0

1200 100,0

1  Pocas
2  No muchas
3  Bastantes
4  Demasiadas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B66  Papel de los inmigrantes en el futuro del sistema de pensiones

92 7,7 9,6 9,6
251 20,9 26,1 35,7
408 34,0 42,5 78,2
209 17,4 21,8 100,0
960 80,0 100,0
240 20,0

1200 100,0

1  Beneficiosos
3  Equilibran
5  No influyen
7  Gravosos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B67  Grupo de inmigrantes al que daría preferencia para facilitar integración

215 17,9 19,1 19,1

22 1,8 2,0 21,0

46 3,8 4,1 25,1
142 11,8 12,6 37,7

5 ,4 ,4 38,1
177 14,8 15,7 53,8
521 43,4 46,2 100,0

1128 94,0 100,0
72 6,0

1200 100,0

1  Sudamericanos
2  Arabes o
Norteafricanos
3  Africanos de raza negra
4  Europeos del Este
5  Otros
6  Ninguno
7  Todos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B68  Política que se debería aplicar

315 26,3 29,0 29,0
772 64,3 71,0 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Política específica
3  Tratamiento común
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B69  Papel de la inmigración en cuanto a la política exterior de España hacia países menos
desarollados

190 15,8 23,3 23,3

134 11,2 16,4 39,7

276 23,0 33,8 73,4

217 18,1 26,6 100,0
817 68,1 100,0
383 31,9

1200 100,0

1  Idóneo para ayuda a
menos desarrollados
3  Mecanismo de
reciprocidad
5  Debería entrar en
los acuerdos globales
7  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Reacción ante la posibilidad de que una Hija se enamorase de un gitano

397 33,1 34,0 34,0
464 38,7 39,8 73,8

66 5,5 5,7 79,4
142 11,8 12,2 91,6

96 8,0 8,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1167 97,3 100,0
33 2,8

1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B71  Reacción ante la posibilidad de que una Hija se enamorase de un árabe o
norteafricano

442 36,8 38,0 38,0
466 38,8 40,1 78,1

55 4,6 4,7 82,9
111 9,3 9,6 92,4

86 7,2 7,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B72  Reacción ante la posibilidad de que una Hija se enamorase de un africano Negro

438 36,5 37,8 37,8
456 38,0 39,3 77,1

66 5,5 5,7 82,8
109 9,1 9,4 92,2

89 7,4 7,7 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Reacción ante la posibilidad de que una Hija se enamorase de un Sudamericano

553 46,1 47,7 47,7
418 34,8 36,1 83,8

48 4,0 4,1 87,9
81 6,8 7,0 94,9
58 4,8 5,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1159 96,6 100,0

41 3,4
1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B74  Reacción ante la posibilidad de que una Hija se enamorase de un Europeo del

Este

564 47,0 48,7 48,7
422 35,2 36,5 85,2

53 4,4 4,6 89,8
75 6,3 6,5 96,3
42 3,5 3,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1157 96,4 100,0

43 3,6
1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B75  Reacción ante la posibilidad de que su Hija se enamorase de alguien con ni.socia
muy diferente

666 55,5 57,3 57,3
372 31,0 32,0 89,3

43 3,6 3,7 93,0
63 5,3 5,4 98,5
17 1,4 1,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B76  Reacción ante la posibilidad de que su Hija se enamorase de alguien mucho
mayor

523 43,6 45,3 45,3
377 31,4 32,6 77,9

89 7,4 7,7 85,6
129 10,8 11,2 96,8

36 3,0 3,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B77  Reacción ante la posibilidad de que su Hija se enamorase de un asiático

493 41,1 42,6 42,6
450 37,5 38,9 81,5

48 4,0 4,1 85,7
96 8,0 8,3 93,9
68 5,7 5,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1157 96,4 100,0

43 3,6
1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B78  Reacción ante la posibilidad de que su Hija se enamorase de alguien mucho más
joven

550 45,8 47,7 47,7
363 30,3 31,5 79,1

85 7,1 7,4 86,5
122 10,2 10,6 97,1

32 2,7 2,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1154 96,2 100,0
46 3,8

1200 100,0

1  Dejaría
2  Diferencias
3  Reacciones
4  Desaconsejaría
5  Prohibiría
6  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B79  Entrevistados con una hija menor de 40 años

505 42,1 42,5 42,5
684 57,0 57,5 100,0

1189 99,1 100,0
11 ,9

1200 100,0

1  Sí tiene
3  No tiene
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B80  Influencia de inmigrantes sobre el paro entre españoles

664 55,3 58,3 58,3
474 39,5 41,7 100,0

1138 94,8 100,0
62 5,2

1200 100,0

1  Más paro
3  No afecta
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  Influencia de inmigrantes sobre salarios de los españoles

461 38,4 41,2 41,2
636 53,0 56,8 97,9

23 1,9 2,1 100,0
1120 93,3 100,0

80 6,7
1200 100,0

1  Disminuir
3  Ningún efecto
5  Aumentar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C2  Influencia de inmigrantes sobre la delincuencia en España

552 46,0 50,8 50,8
535 44,6 49,2 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Más delincuencia
3  No efecto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C3  1er delito

279 23,3 57,5 57,5
159 13,3 32,8 90,3

4 ,3 ,8 91,1
19 1,6 3,9 95,1

3 ,3 ,6 95,7
1 ,1 ,2 95,9
4 ,3 ,8 96,7
7 ,6 1,4 98,1
9 ,8 1,9 100,0

485 40,4 100,0
648 54,0

67 5,6
715 59,6

1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
3  Prostitución
4  Peleas
5  Trabajo
6  Racismo
7  Muertes
8  Otros
10  Violencia
Total

Valid

98  NAP
99  No Sabe/No Contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C5  2nd delito

81 6,8 29,1 29,1
121 10,1 43,5 72,7

10 ,8 3,6 76,3
25 2,1 9,0 85,3

4 ,3 1,4 86,7
1 ,1 ,4 87,1

14 1,2 5,0 92,1
3 ,3 1,1 93,2

19 1,6 6,8 100,0
278 23,2 100,0
648 54,0
274 22,8
922 76,8

1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
3  Prostitución
4  Peleas
5  Trabajo
6  Racismo
7  Muertes
8  Otros
10  Violencia
Total

Valid

98  NAP
99  No Sabe/No Contesta
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C7  Arabes o Norteafricanos

296 24,7 24,8 24,8
897 74,8 75,2 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C8  Africanos de raza negra

236 19,7 19,8 19,8
958 79,8 80,2 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C9  Sudamericanos

390 32,5 32,7 32,7
804 67,0 67,3 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C10  Gitanos

468 39,0 39,2 39,2
727 60,6 60,8 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C11  Europeos del Este

146 12,2 12,2 12,2
1048 87,3 87,8 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C12  Asiáticos

109 9,1 9,2 9,2
1081 90,1 90,8 100,0
1190 99,2 100,0

10 ,8
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13  Consecuencia del diálogo mantenido con inmigrantes Arabes o

Norteafricanos

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C14  Árabes o Norteafricanos

80 6,7 6,7 6,7
1114 92,8 93,3 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C15  Africanos de raza negra

66 5,5 5,5 5,5
1126 93,8 94,5 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C16  Sudamericanos

158 13,2 13,2 13,2
1038 86,5 86,8 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C17  Gitanos

132 11,0 11,1 11,1
1062 88,5 88,9 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C18  Europeos del Este

38 3,2 3,2 3,2
1154 96,2 96,8 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C19  Asiáticos

25 2,1 2,1 2,1
1167 97,3 97,9 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C20  Gitanos

46 3,8 4,2 4,2
1058 88,2 95,8 100,0
1104 92,0 100,0

96 8,0
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C21  Árabes o Norteafricanos

47 3,9 4,3 4,3
1055 87,9 95,7 100,0
1102 91,8 100,0

98 8,2
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C22  Africanos de raza negra

45 3,8 4,1 4,1
1058 88,2 95,9 100,0
1103 91,9 100,0

97 8,1
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C23  Sudamericanos

58 4,8 5,3 5,3
1044 87,0 94,7 100,0
1102 91,8 100,0

98 8,2
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C24  Europeos del Este

25 2,1 2,3 2,3
1077 89,8 97,7 100,0
1102 91,8 100,0

98 8,2
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Asiáticos

17 1,4 1,5 1,5
1086 90,5 98,5 100,0
1103 91,9 100,0

97 8,1
1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C26  Condiciones laborales de trabajadores inmigrantes

681 56,8 67,6 67,6
312 26,0 31,0 98,5

15 1,3 1,5 100,0
1008 84,0 100,0

192 16,0
1200 100,0

1  Peor
3  Igual
5  Mejor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C27  Inmigrantes de países menos desarrollados

604 50,3 51,7 51,7
285 23,8 24,4 76,1
197 16,4 16,9 93,0

66 5,5 5,7 98,6
16 1,3 1,4 100,0

1168 97,3 100,0
32 2,7

1200 100,0

1  Nulo
2  Muy pequeño
3  Pequeño
4  Grande
5  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C28  Gitanos

614 51,2 52,3 52,3
251 20,9 21,4 73,6
212 17,7 18,0 91,7

78 6,5 6,6 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1175 97,9 100,0
25 2,1

1200 100,0

1  Nulo
2  Muy pequeño
3  Pequeño
4  Grande
5  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C29  Inmigrantes de países menos desarrollados

42 3,5 3,6 3,6
1129 94,1 96,4 100,0
1171 97,6 100,0

29 2,4
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C30  Gitanos

100 8,3 8,5 8,5
1071 89,3 91,5 100,0
1171 97,6 100,0

29 2,4
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C31  Inmigrantes de países menos desarrollados

152 12,7 13,9 13,9
943 78,6 86,1 100,0

1095 91,3 100,0
105 8,8

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C32  Gitanos

308 25,7 27,9 27,9
796 66,3 72,1 100,0

1104 92,0 100,0
96 8,0

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C33  Tipo de problema que han causado los gitanos

127 10,6 39,0 39,0
59 4,9 18,1 57,1

5 ,4 1,5 58,6
2 ,2 ,6 59,2

88 7,3 27,0 86,2
38 3,2 11,7 97,9

3 ,3 ,9 98,8
4 ,3 1,2 100,0

326 27,2 100,0
15 1,3

859 71,6
874 72,8

1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
2  Mendicidad
3  Prostitución
4  Disturbios
6  Racismo
7  Asesinatos
8  Otros
Total

Valid

9  Ninguno,NS/NC
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C34  Tipo de problema que han causado Los inmigrantes de países menos
desarrollados

44 3,7 28,0 28,0
54 4,5 34,4 62,4

2 ,2 1,3 63,7
2 ,2 1,3 65,0

32 2,7 20,4 85,4
15 1,3 9,6 94,9

3 ,3 1,9 96,8
5 ,4 3,2 100,0

157 13,1 100,0
17 1,4

1026 85,5
1043 86,9
1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
2  Mendicidad
3  Prostitución
4  Disturbios
6  Racismo
7  Asesinatos
8  Otros
Total

Valid

9  Ninguno,NS/NC
10  NAP
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C35  Gitanos

34 2,8 2,9 2,9
347 28,9 30,1 33,0
564 47,0 48,9 81,9
201 16,8 17,4 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1154 96,2 100,0

46 3,8
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Igual
4  Positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C36  Inmigrantes de países menos desarrollados

16 1,3 1,4 1,4
237 19,8 20,8 22,2
656 54,7 57,6 79,9
224 18,7 19,7 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1138 94,8 100,0

62 5,2
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Igual
4  Positiva
5  Muy positiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C37  Gitanos

57 4,8 5,0 5,0
694 57,8 60,8 65,8
315 26,3 27,6 93,4

75 6,3 6,6 100,0
1141 95,1 100,0

59 4,9
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Igual
4  Positiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C38  Inmigrantes de países menos desarrollados

39 3,3 3,5 3,5
584 48,7 51,8 55,3
410 34,2 36,4 91,7

94 7,8 8,3 100,0
1127 93,9 100,0

73 6,1
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Negativa
3  Igual
4  Positiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C39  Facilitar su acceso a una vivienda

780 65,0 71,6 71,6
309 25,8 28,4 100,0

1089 90,8 100,0
111 9,3

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C40  Derecho a asistencia sanitaria pública

1045 87,1 91,6 91,6
96 8,0 8,4 100,0

1141 95,1 100,0
59 4,9

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C41  Educación gratuita para sus hijos

1031 85,9 90,1 90,1
113 9,4 9,9 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C42  Educación gratuita para su cónyuge

942 78,5 83,9 83,9
181 15,1 16,1 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C43  Subsidio de paro

781 65,1 72,3 72,3
299 24,9 27,7 100,0

1080 90,0 100,0
120 10,0

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C44  Cursos de español

996 83,0 88,1 88,1
134 11,2 11,9 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C45  Cursos de Formación Profesional

971 80,9 87,1 87,1
144 12,0 12,9 100,0

1115 92,9 100,0
85 7,1

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C46  Cursos de formación profesional

601 50,1 54,7 54,7
497 41,4 45,3 100,0

1098 91,5 100,0
102 8,5

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C47  Clases para aprender el idioma español

662 55,2 59,4 59,4
453 37,8 40,6 100,0

1115 92,9 100,0
85 7,1

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Escuela pública para sus hijos

682 56,8 61,1 61,1
434 36,2 38,9 100,0

1116 93,0 100,0
84 7,0

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C49  Vivienda

510 42,5 47,5 47,5
564 47,0 52,5 100,0

1074 89,5 100,0
126 10,5

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C50  Servicios de salud pública

748 62,3 67,0 67,0
368 30,7 33,0 100,0

1116 93,0 100,0
84 7,0

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C51  No deben tener acceso a ninguna prestación social

355 29,6 33,6 33,6
702 58,5 66,4 100,0

1057 88,1 100,0
143 11,9

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C52  Deben tener acceso sólo a las prestaciones de emergencia por razones

humanitarias

675 56,3 61,8 61,8
418 34,8 38,2 100,0

1093 91,1 100,0
107 8,9

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C53  Norteamérica

46 3,8 4,4 4,4
220 18,3 20,9 25,3
748 62,3 71,2 96,5

37 3,1 3,5 100,0
1051 87,6 100,0

149 12,4
1200 100,0

1  Muy contrario
2  Contrario
3  Partidario
4  Muy partidario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C54  Japón

38 3,2 3,6 3,6
218 18,2 20,9 24,6
749 62,4 71,9 96,4

37 3,1 3,6 100,0
1042 86,8 100,0

158 13,2
1200 100,0

1  Muy contrario
2  Contrario
3  Partidario
4  Muy partidario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C55  Europa Occidental

37 3,1 3,5 3,5
194 16,2 18,5 22,0
773 64,4 73,8 95,8

44 3,7 4,2 100,0
1048 87,3 100,0

152 12,7
1200 100,0

1  Muy contrario
2  Contrario
3  Partidario
4  Muy partidario
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C56  Percepción del volumen de personas de países desarrollados

9 ,8 ,9 ,9
148 12,3 14,7 15,6
492 41,0 48,8 64,3
297 24,8 29,4 93,8

63 5,3 6,2 100,0
1009 84,1 100,0

191 15,9
1200 100,0

1  No hay
2  Muy pequeño
3  Pequeño
4  Grande
5  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C57  Nº personas de países desarrollados en el futuro

396 33,0 40,7 40,7
101 8,4 10,4 51,1
476 39,7 48,9 100,0
973 81,1 100,0
227 18,9

1200 100,0

1  Igual
3  Menos
5  Más
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C58  Grupo de inmigrantes de países desarrollados al que daría preferencia para facilitar
integración

61 5,1 5,6 5,6
35 2,9 3,2 8,7

196 16,3 17,9 26,6
55 4,6 5,0 31,6
17 1,4 1,5 33,2
22 1,8 2,0 35,2

544 45,3 49,5 84,7
168 14,0 15,3 100,0

1098 91,5 100,0
102 8,5

1200 100,0

1  Norteamericanos
2  Japoneses
3  Europeos Occidentales
4  Europeos del Este
5  Otros países ricos
6  Otros ¿cuáles?
7  Todos
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C59  Tipo de inmigrantes que beneficia más al país

716 59,7 80,6 80,6

172 14,3 19,4 100,0
888 74,0 100,0
312 26,0

1200 100,0

1 
Técnicos/Profesionales
3  Menos cualificados
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C60  Personas que montan un negocio en España

104 8,7 9,2 9,2
507 42,3 44,7 53,9
522 43,5 46,1 100,0

1133 94,4 100,0
67 5,6

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  Personas que vienen a desempeñar puestos de responsabilidad

191 15,9 17,1 17,1
648 54,0 57,9 75,0
280 23,3 25,0 100,0

1119 93,3 100,0
81 6,8

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C62  Trabajadores de la UE

230 19,2 20,7 20,7
629 52,4 56,7 77,4
251 20,9 22,6 100,0

1110 92,5 100,0
90 7,5

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C63  Personas de alto nivel socioeconómico que establecen su residencia en

España

62 5,2 5,5 5,5
646 53,8 57,5 63,0
416 34,7 37,0 100,0

1124 93,7 100,0
76 6,3

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C64  Personas jubiladas

95 7,9 8,4 8,4
755 62,9 67,0 75,4
277 23,1 24,6 100,0

1127 93,9 100,0
73 6,1

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C65  Personas que montan un negocio en España

132 11,0 11,8 11,8
159 13,3 14,2 25,9
832 69,3 74,1 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C66  Personas que vienen a desempeñar puestos de responsabilidad

266 22,2 24,4 24,4
289 24,1 26,5 50,9
536 44,7 49,1 100,0

1091 90,9 100,0
109 9,1

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C67  Trabajadores de la UE

293 24,4 27,3 27,3
306 25,5 28,5 55,8
474 39,5 44,2 100,0

1073 89,4 100,0
127 10,6

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C68  Personas de alto nivel socioeconómico que establecen su residencia en

España

86 7,2 7,7 7,7
246 20,5 22,1 29,8
782 65,2 70,2 100,0

1114 92,8 100,0
86 7,2

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C69  Personas jubiladas

155 12,9 14,0 14,0
378 31,5 34,2 48,2
573 47,8 51,8 100,0

1106 92,2 100,0
94 7,8

1200 100,0

1  Perjudicial
3  Indiferente
5  Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C70  Influencia de inmigrantes de países desarrollados en el paro

389 32,4 36,9 36,9
666 55,5 63,1 100,0

1055 87,9 100,0
145 12,1

1200 100,0

1  Más paro
2  No afecta
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C71  Influencia de inmigrantes de países desarrollados en los salarios

233 19,4 22,3 22,3
765 63,8 73,3 95,6

46 3,8 4,4 100,0
1044 87,0 100,0

156 13,0
1200 100,0

1  Disminuir
2  No afecta
3  Aumentar
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C72  Influencia de inmigrantes de países desarrollados en la delincuencia

181 15,1 17,1 17,1
877 73,1 82,9 100,0

1058 88,2 100,0
142 11,8

1200 100,0

1  Más delincuencia
3  No efecto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C73  1er delito

53 4,4 32,5 32,5
85 7,1 52,1 84,7
11 ,9 6,7 91,4

1 ,1 ,6 92,0
11 ,9 6,7 98,8

1 ,1 ,6 99,4
1 ,1 ,6 100,0

163 13,6 100,0
1019 84,9

18 1,5
1037 86,4
1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
4  Disturbios
6  Racismo
8  Otros
9  Ninguno
10  Violencia
Total

Valid

98  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C75  2º delito

16 1,3 21,3 21,3
38 3,2 50,7 72,0

1 ,1 1,3 73,3
3 ,3 4,0 77,3
8 ,7 10,7 88,0
1 ,1 1,3 89,3
2 ,2 2,7 92,0
4 ,3 5,3 97,3
2 ,2 2,7 100,0

75 6,3 100,0
1019 84,9

106 8,8
1125 93,8
1200 100,0

0  Delincuencia
1  Drogas
2  Mendicidad
3  Prostitución
4  Disturbios
5  Trabajo
7  Asesinatos
8  Otros
10  Violencia
Total

Valid

98  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C77  Africa del Norte

7 ,6 ,6 ,6
1191 99,3 99,4 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C78  Sudamérica

10 ,8 ,8 ,8
1188 99,0 99,2 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C79  Europa Occidental

63 5,3 5,3 5,3
1135 94,6 94,7 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C80  Otros

10 ,8 ,8 ,8
1173 97,8 99,2 100,0
1183 98,6 100,0

17 1,4
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D1  Convivencia con personas de distintos orígenes

59 4,9 73,8 73,8
21 1,8 26,3 100,0
80 6,7 100,0

1120 93,3
1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

0  NAPMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D2  Trato hacia los españoles en distintas áreas geográficas

11 ,9 14,1 14,1
48 4,0 61,5 75,6
19 1,6 24,4 100,0
78 6,5 100,0

1120 93,3
2 ,2

1122 93,5
1200 100,0

1  Peor
3  Igual
5  Mejor
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D3  Trato hacia los españoles por los habitantes de distintas áreas geográficas

3 ,3 3,8 3,8
4 ,3 5,1 8,9

19 1,6 24,1 32,9
33 2,8 41,8 74,7
20 1,7 25,3 100,0
79 6,6 100,0

1120 93,3
1 ,1

1121 93,4
1200 100,0

1  Muy mal
2  Mal
3  Ni bien ni mal
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D4  Origen de las personas para las que trabajaba en ese país

66 5,5 85,7 85,7
10 ,8 13,0 98,7

1 ,1 1,3 100,0
77 6,4 100,0

1120 93,3
3 ,3

1123 93,6
1200 100,0

1  Nativos de ese país
2  Para españoles
3  Personas de otro país
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

D5  Trabajo fuera de España durante un año/más de otras personas

588 49,0 49,3 49,3
604 50,3 50,7 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Sí
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D6  Lugar donde trabajaron fuera de España

30 2,5 5,1 5,1
60 5,0 10,2 15,4

439 36,6 74,9 90,3
57 4,8 9,7 100,0

586 48,8 100,0
612 51,0

2 ,2
614 51,2

1200 100,0

1  África del Norte
2  Sudamérica
3  Europa Occidental
4  Otros
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D7  Recuerdo de la Gente

439 36,6 76,6 76,6
111 9,3 19,4 96,0

23 1,9 4,0 100,0
573 47,8 100,0
612 51,0

15 1,3
627 52,3

1200 100,0

1  Bueno
2  Regular
3  Malo
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D8  Trato del país

436 36,3 75,8 75,8
105 8,8 18,3 94,1

34 2,8 5,9 100,0
575 47,9 100,0
612 51,0

13 1,1
625 52,1

1200 100,0

1  Bueno
2  Regular
3  Malo
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D9  En el ámbito laboral

256 21,3 49,7 49,7
53 4,4 10,3 60,0
58 4,8 11,3 71,3
34 2,8 6,6 77,9
42 3,5 8,2 86,0
22 1,8 4,3 90,3
26 2,2 5,0 95,3
24 2,0 4,7 100,0

515 42,9 100,0
612 51,0

73 6,1
685 57,1

1200 100,0

0  0. Muy fácil
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy difícil
Total

Valid

8  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D10  En el ámbito familiar

342 28,5 64,8 64,8
59 4,9 11,2 75,9
38 3,2 7,2 83,1
20 1,7 3,8 86,9
30 2,5 5,7 92,6

9 ,8 1,7 94,3
15 1,3 2,8 97,2
15 1,3 2,8 100,0

528 44,0 100,0
612 51,0

60 5,0
672 56,0

1200 100,0

0  0. Muy fácil
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy difícil
Total

Valid

8  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D11  En el ámbito social (horarios, costumbres, etc..)

323 26,9 61,4 61,4
57 4,8 10,8 72,2
44 3,7 8,4 80,6
22 1,8 4,2 84,8
34 2,8 6,5 91,3
15 1,3 2,9 94,1
18 1,5 3,4 97,5
13 1,1 2,5 100,0

526 43,8 100,0
612 51,0

62 5,2
674 56,2

1200 100,0

0  0. Muy fácil
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Muy difícil
Total

Valid

8  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D12  Cambio de nivel socioeconómico del emigrante tras su regreso a España

7 ,6 1,3 1,3
17 1,4 3,2 4,5

174 14,5 32,3 36,8
247 20,6 45,9 82,7

93 7,8 17,3 100,0
538 44,8 100,0
612 51,0

50 4,2
662 55,2

1200 100,0

1  Empeoró mucho
2  Empeoró algo
3  Se mantuvo igual
4  Mejoró algo
5  Mejoró mucho
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D13  Razones políticas

200 16,7 17,7 17,7
56 4,7 5,0 22,7
56 4,7 5,0 27,7
71 5,9 6,3 34,0

132 11,0 11,7 45,7
112 9,3 9,9 55,6
138 11,5 12,2 67,9
362 30,2 32,1 100,0

1127 93,9 100,0
73 6,1

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D14  Miseria económica

68 5,7 5,7 5,7
12 1,0 1,0 6,8
18 1,5 1,5 8,3
20 1,7 1,7 10,0
47 3,9 4,0 13,9
99 8,3 8,4 22,3

226 18,8 19,1 41,4
693 57,8 58,6 100,0

1183 98,6 100,0
17 1,4

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D15  Deseos de enriquecerse

193 16,1 16,5 16,5
55 4,6 4,7 21,2
83 6,9 7,1 28,3

103 8,6 8,8 37,1
174 14,5 14,9 52,0
153 12,8 13,1 65,0
138 11,5 11,8 76,8
271 22,6 23,2 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D16  Busqueda de aventura

161 13,4 13,9 13,9
54 4,5 4,7 18,5
96 8,0 8,3 26,8
87 7,3 7,5 34,3

166 13,8 14,3 48,6
190 15,8 16,4 65,0
148 12,3 12,8 77,8
258 21,5 22,2 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D17  Cooperar en el desarrollo de países del 3er. Mundo

62 5,2 5,4 5,4
20 1,7 1,7 7,1
26 2,2 2,2 9,3
47 3,9 4,1 13,4
79 6,6 6,8 20,2

118 9,8 10,2 30,4
250 20,8 21,6 52,0
555 46,3 48,0 100,0

1157 96,4 100,0
43 3,6

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D18  Mejorar la propia formación profesional

40 3,3 3,4 3,4
13 1,1 1,1 4,6
18 1,5 1,6 6,1
33 2,8 2,8 9,0
78 6,5 6,7 15,7

134 11,2 11,5 27,2
251 20,9 21,6 48,8
594 49,5 51,2 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D19  Cuestiones pendientes con la justicia

444 37,0 39,6 39,6
89 7,4 7,9 47,6

104 8,7 9,3 56,9
76 6,3 6,8 63,7
80 6,7 7,1 70,8
69 5,8 6,2 77,0
78 6,5 7,0 83,9

180 15,0 16,1 100,0
1120 93,3 100,0

80 6,7
1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D20  Misiones

58 4,8 5,0 5,0
22 1,8 1,9 6,8
28 2,3 2,4 9,2
52 4,3 4,4 13,7
91 7,6 7,8 21,4

139 11,6 11,9 33,3
227 18,9 19,4 52,7
554 46,2 47,3 100,0

1171 97,6 100,0
29 2,4

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D21  Motivos familiares

103 8,6 9,0 9,0
44 3,7 3,8 12,8
33 2,8 2,9 15,7
58 4,8 5,0 20,7

111 9,3 9,7 30,4
124 10,3 10,8 41,2
199 16,6 17,3 58,5
477 39,8 41,5 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

0  0. Nunca
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7. Siempre
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D22  África del Norte

1101 91,8 91,9 91,9
73 6,1 6,1 98,0
15 1,3 1,3 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D23  África Negra

1168 97,3 97,6 97,6
21 1,8 1,8 99,3

2 ,2 ,2 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D24  Sudamérica

1123 93,6 93,7 93,7
54 4,5 4,5 98,2
15 1,3 1,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D25  Europa Occidental

791 65,9 66,0 66,0
335 27,9 28,0 94,0

55 4,6 4,6 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D26  Europa del Este

1125 93,8 94,2 94,2
64 5,3 5,4 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D27  América del Norte

1150 95,8 96,1 96,1
36 3,0 3,0 99,1

9 ,8 ,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D28  Oriente Medio

1167 97,3 97,6 97,6
23 1,9 1,9 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D29  Otros

1107 92,3 95,3 95,3
41 3,4 3,5 98,9

9 ,8 ,8 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1161 96,8 100,0
39 3,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  A menudo
4  Muy a menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D30  Grado de acuerdo con la siguiente afirmación sobre decisiones políticas

154 12,8 16,3 16,3

281 23,4 29,8 46,1

384 32,0 40,7 86,9
124 10,3 13,1 100,0
943 78,6 100,0
257 21,4

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Más bien en
desacuerdo
3  Más bien de acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D31  Efecto para España de pertenecer a la Unión Europea

50 4,2 4,5 4,5
190 15,8 17,0 21,5
262 21,8 23,4 44,9
478 39,8 42,8 87,7

26 2,2 2,3 90,0

112 9,3 10,0 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

1  Muy negativo
2  Negativo
3  Neutro
4  Positivo
5  Muy positivo
8  No tiene una opinión
clara al respecto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D32  Nivel desarrollo económico/modernización de España comparado con Europa

88 7,3 7,7 7,7
369 30,8 32,3 39,9
438 36,5 38,3 78,2
230 19,2 20,1 98,3

17 1,4 1,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Mucho más atrasada
2  Más atrasada
3  Algo más atrasada
4  Al mismo nivel
5  Algo más avanzada
6  Más avanzada
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D33  En realidad la discriminación hacia los extranjeros no se debe tanto al país del que

proceden o a sus diferencias culturales como a su posición económica

22 1,8 2,0 2,0
149 12,4 13,6 15,6

91 7,6 8,3 23,8
599 49,9 54,5 78,3
238 19,8 21,7 100,0

1099 91,6 100,0
101 8,4

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D34  Cualquier extranjero que trabaje legalmente en España debería poder votar en todas
las elecciones

64 5,3 5,9 5,9
157 13,1 14,6 20,5
132 11,0 12,3 32,8
526 43,8 48,8 81,6
198 16,5 18,4 100,0

1077 89,8 100,0
123 10,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D35  Solo se debería admitir a trabajadores de otros países cuando no haya españoles

para cubrir esos puestos de trabajo

52 4,3 4,5 4,5
217 18,1 19,0 23,5
121 10,1 10,6 34,1
476 39,7 41,6 75,7
278 23,2 24,3 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D36  Bastante difícil es la situación económica de los españoles como para además tener

que destinar dinero a ayudar a los inmigrantes

62 5,2 5,4 5,4
289 24,1 25,2 30,6
120 10,0 10,5 41,0
453 37,8 39,5 80,5
224 18,7 19,5 100,0

1148 95,7 100,0
52 4,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D37  Se diga lo que se diga, a todos nos molestaría que nuestros hijos tuvieran
compañeros de otras razas en sus escuelas

309 25,8 26,7 26,7
525 43,8 45,3 72,0
105 8,8 9,1 81,1
172 14,3 14,9 95,9

47 3,9 4,1 100,0
1158 96,5 100,0

42 3,5
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D38  Cualquier extranjero/a que se case con un/a español/a debería adquirir de forma

inmediata la nacionalidad española

50 4,2 4,6 4,6
153 12,8 14,0 18,6
157 13,1 14,4 32,9
570 47,5 52,1 85,0
164 13,7 15,0 100,0

1094 91,2 100,0
106 8,8

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D39  La inmigración extranjera acabará provocando que España pierda su identidad

254 21,2 23,3 23,3
516 43,0 47,3 70,5

91 7,6 8,3 78,8
181 15,1 16,6 95,4

50 4,2 4,6 100,0
1092 91,0 100,0

108 9,0
1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D40  Los ciudadanos de cualquier país deberían tener derecho a establecerse en
cualquier otro país, sin ningún tipo de limitaciones

68 5,7 6,2 6,2
215 17,9 19,7 26,0
181 15,1 16,6 42,6
468 39,0 43,0 85,6
157 13,1 14,4 100,0

1089 90,8 100,0
111 9,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Indiferente
4  De acuerdo
5  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D41  Sentimientos que reflejan los acontecimientos xenófobos que han tenido lugar en

España

554 46,2 49,5 49,5

565 47,1 50,5 100,0

1119 93,3 100,0
81 6,8

1200 100,0

1  Xenofobia/Racismo
cada vez más fuertes en
España
3  Sucesos racistas
aislados que no reflejan
el sentir de socie
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D42  Racismo o xenofobia en España por comparación con países europeos

129 10,8 11,9 11,9
691 57,6 63,6 75,4
267 22,3 24,6 100,0

1087 90,6 100,0
113 9,4

1200 100,0

1  Más racistas
2  Igual racistas
3  Menos racistas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D43  Motivo que explica mejor que en España seamos menos racistas

164 13,7 66,4 66,4
83 6,9 33,6 100,0

247 20,6 100,0
933 77,8

20 1,7
953 79,4

1200 100,0

1  País abierto
3  Menos inmigrantes
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

583 48,6 48,6 48,6
617 51,4 51,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

31 2,6 2,6 2,6
23 1,9 1,9 4,5
27 2,3 2,3 6,8
23 1,9 1,9 8,7
31 2,6 2,6 11,3
28 2,3 2,3 13,6
38 3,2 3,2 16,8
24 2,0 2,0 18,8
19 1,6 1,6 20,3
22 1,8 1,8 22,2
23 1,9 1,9 24,1
28 2,3 2,3 26,4
22 1,8 1,8 28,3
28 2,3 2,3 30,6
25 2,1 2,1 32,7
24 2,0 2,0 34,7
17 1,4 1,4 36,1
20 1,7 1,7 37,8
23 1,9 1,9 39,7
22 1,8 1,8 41,5
13 1,1 1,1 42,6
28 2,3 2,3 44,9
21 1,8 1,8 46,7
19 1,6 1,6 48,3
19 1,6 1,6 49,8
19 1,6 1,6 51,4

6 ,5 ,5 51,9
15 1,3 1,3 53,2
20 1,7 1,7 54,8
18 1,5 1,5 56,3
21 1,8 1,8 58,1
21 1,8 1,8 59,8
20 1,7 1,7 61,5
13 1,1 1,1 62,6
17 1,4 1,4 64,0
13 1,1 1,1 65,1
16 1,3 1,3 66,4
13 1,1 1,1 67,5

7 ,6 ,6 68,1
15 1,3 1,3 69,3
19 1,6 1,6 70,9
15 1,3 1,3 72,2
33 2,8 2,8 74,9
15 1,3 1,3 76,2
23 1,9 1,9 78,1
14 1,2 1,2 79,3
25 2,1 2,1 81,3
21 1,8 1,8 83,1
11 ,9 ,9 84,0

18
19
20
21
22
23
24
25
26  26-40
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41  41-60
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61  61 y más
62
63
64
65
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

346 28,8 28,8 28,8
718 59,8 59,8 88,7

8 ,7 ,7 89,3
19 1,6 1,6 90,9

8 ,7 ,7 91,6
101 8,4 8,4 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

511 42,6 42,6 42,6

381 31,8 31,8 74,3

284 23,7 23,7 98,0

14 1,2 1,2 99,2

2 ,2 ,2 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

E14  Número de miembros hogar/familia

82 6,8 6,8 6,8
248 20,7 20,7 27,5
265 22,1 22,1 49,6
305 25,4 25,4 75,1
185 15,4 15,4 90,5

67 5,6 5,6 96,1
33 2,8 2,8 98,8
10 ,8 ,8 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1199 99,9 100,0

1 ,1
1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  Ns/NcMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Entrevistado

294 24,5 24,5 24,5
96 8,0 8,0 32,5

236 19,7 19,7 52,2
132 11,0 11,0 63,2

1 ,1 ,1 63,3
19 1,6 1,6 64,9
17 1,4 1,4 66,3

4 ,3 ,3 66,6
1 ,1 ,1 66,7
4 ,3 ,3 67,1
1 ,1 ,1 67,1

14 1,2 1,2 68,3
6 ,5 ,5 68,8
4 ,3 ,3 69,1
3 ,3 ,3 69,4

76 6,3 6,3 75,7
16 1,3 1,3 77,1

3 ,3 ,3 77,3
35 2,9 2,9 80,2
37 3,1 3,1 83,3
93 7,8 7,8 91,1
19 1,6 1,6 92,7

1 ,1 ,1 92,7
16 1,3 1,3 94,1

5 ,4 ,4 94,5
16 1,3 1,3 95,8

7 ,6 ,6 96,4
31 2,6 2,6 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
19  Otros
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

1 ,1 ,1 ,1
404 33,7 33,7 33,8

1 ,1 ,1 33,9
76 6,3 6,3 40,2
25 2,1 2,1 42,3
23 1,9 1,9 44,2

7 ,6 ,6 44,8
3 ,3 ,3 45,1
4 ,3 ,3 45,4
2 ,2 ,2 45,6

38 3,2 3,2 48,7
13 1,1 1,1 49,8
19 1,6 1,6 51,4

4 ,3 ,3 51,8
184 15,3 15,4 67,1

17 1,4 1,4 68,5
5 ,4 ,4 68,9

37 3,1 3,1 72,0
46 3,8 3,8 75,9

111 9,3 9,3 85,1
22 1,8 1,8 87,0

1 ,1 ,1 87,1
35 2,9 2,9 90,0
12 1,0 1,0 91,0
26 2,2 2,2 93,2
11 ,9 ,9 94,1
53 4,4 4,4 98,5
18 1,5 1,5 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

81 6,8 7,0 7,0
8 ,7 ,7 7,7

12 1,0 1,0 8,8
13 1,1 1,1 9,9

5 ,4 ,4 10,3
6 ,5 ,5 10,9

18 1,5 1,6 12,4
1 ,1 ,1 12,5
6 ,5 ,5 13,0

141 11,8 12,2 25,3
8 ,7 ,7 26,0

17 1,4 1,5 27,4
5 ,4 ,4 27,9

278 23,2 24,1 52,0
37 3,1 3,2 55,2

3 ,3 ,3 55,5
24 2,0 2,1 57,6
22 1,8 1,9 59,5

101 8,4 8,8 68,2
24 2,0 2,1 70,3

5 ,4 ,4 70,7
191 15,9 16,6 87,3

14 1,2 1,2 88,5
33 2,8 2,9 91,4
10 ,8 ,9 92,3
70 5,8 6,1 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

36 3,0 3,0 3,0
230 19,2 19,2 22,2
382 31,8 31,9 54,1

68 5,7 5,7 59,8
55 4,6 4,6 64,4

122 10,2 10,2 74,5
142 11,8 11,9 86,4

81 6,8 6,8 93,2
82 6,8 6,8 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E22  del padre del entrevistado

87 7,3 7,5 7,5
494 41,2 42,7 50,2
372 31,0 32,1 82,3

10 ,8 ,9 83,2
13 1,1 1,1 84,3
57 4,8 4,9 89,2
34 2,8 2,9 92,1
38 3,2 3,3 95,4
53 4,4 4,6 100,0

1158 96,5 100,0
42 3,5

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  Sin respuestaMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1092 91,0 91,5 91,5
15 1,3 1,3 92,7
87 7,3 7,3 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

338 28,2 30,7 30,7
178 14,8 16,2 46,9
209 17,4 19,0 65,9
230 19,2 20,9 86,8
145 12,1 13,2 100,0

1100 91,7 100,0
100 8,3

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

15 1,3 2,0 2,0
242 20,2 32,8 34,9
103 8,6 14,0 48,8
207 17,3 28,1 76,9

91 7,6 12,3 89,3
74 6,2 10,0 99,3

5 ,4 ,7 100,0
737 61,4 100,0
463 38,6

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

2 ,2 ,2 ,2
43 3,6 3,7 3,9

663 55,3 57,1 60,9
330 27,5 28,4 89,3
124 10,3 10,7 100,0

1162 96,8 100,0
19 1,6
19 1,6
38 3,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

96 8,0 8,2 8,2
150 12,5 12,8 21,0
525 43,8 44,8 65,7
106 8,8 9,0 74,8
296 24,7 25,2 100,0

1173 97,8 100,0
12 1,0
15 1,3
27 2,3

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

6 ,5 ,5 ,5
24 2,0 2,0 2,5
23 1,9 1,9 4,4
18 1,5 1,5 5,9
43 3,6 3,6 9,5
15 1,3 1,3 10,8

101 8,4 8,4 19,2
5 ,4 ,4 19,6

13 1,1 1,1 20,7
32 2,7 2,7 23,4
22 1,8 1,8 25,2
30 2,5 2,5 27,7
31 2,6 2,6 30,3
27 2,3 2,3 32,6
10 ,8 ,8 33,4

1 ,1 ,1 33,5
32 2,7 2,7 36,1

7 ,6 ,6 36,7
11 ,9 ,9 37,6
21 1,8 1,8 39,4
22 1,8 1,8 41,2
25 2,1 2,1 43,3
17 1,4 1,4 44,7
26 2,2 2,2 46,9

7 ,6 ,6 47,5
24 2,0 2,0 49,5

101 8,4 8,4 57,9
43 3,6 3,6 61,5
38 3,2 3,2 64,7
14 1,2 1,2 65,9

4 ,3 ,3 66,2
32 2,7 2,7 68,9
15 1,3 1,3 70,1
22 1,8 1,8 72,0
26 2,2 2,2 74,1
22 1,8 1,8 76,0
21 1,8 1,8 77,7
19 1,6 1,6 79,3

3 ,3 ,3 79,5
55 4,6 4,6 84,1

5 ,4 ,4 84,6
9 ,8 ,8 85,3
3 ,3 ,3 85,6

24 2,0 2,0 87,6
41 3,4 3,4 91,0

8 ,7 ,7 91,7
38 3,2 3,2 94,8
13 1,1 1,1 95,9
19 1,6 1,6 97,5

2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

4 ,3 ,3 ,3
24 2,0 2,0 2,3
22 1,8 1,8 4,2
19 1,6 1,6 5,8
37 3,1 3,1 8,9
17 1,4 1,4 10,3

106 8,8 8,9 19,1
3 ,3 ,3 19,4

12 1,0 1,0 20,4
31 2,6 2,6 23,0
24 2,0 2,0 25,0
28 2,3 2,3 27,3
30 2,5 2,5 29,8
29 2,4 2,4 32,2
10 ,8 ,8 33,1

1 ,1 ,1 33,2
32 2,7 2,7 35,8

8 ,7 ,7 36,5
12 1,0 1,0 37,5
22 1,8 1,8 39,3
22 1,8 1,8 41,2
25 2,1 2,1 43,3
20 1,7 1,7 44,9
26 2,2 2,2 47,1

8 ,7 ,7 47,8
26 2,2 2,2 50,0

107 8,9 8,9 58,9
42 3,5 3,5 62,4
38 3,2 3,2 65,6
14 1,2 1,2 66,8

3 ,3 ,3 67,0
33 2,8 2,8 69,8
12 1,0 1,0 70,8
26 2,2 2,2 72,9
26 2,2 2,2 75,1
23 1,9 1,9 77,0
24 2,0 2,0 79,0
18 1,5 1,5 80,5

2 ,2 ,2 80,7
54 4,5 4,5 85,2

4 ,3 ,3 85,5
9 ,8 ,8 86,3
3 ,3 ,3 86,5

22 1,8 1,8 88,4
44 3,7 3,7 92,1

8 ,7 ,7 92,7
43 3,6 3,6 96,3
11 ,9 ,9 97,2
17 1,4 1,4 98,7

2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA
50  Z

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

31 2,6 2,6 2,6
19 1,6 1,6 4,2
15 1,3 1,3 5,4
24 2,0 2,0 7,4
22 1,8 1,8 9,3

146 12,2 12,2 21,4
5 ,4 ,4 21,8

23 1,9 1,9 23,8
23 1,9 1,9 25,7
20 1,7 1,7 27,3
24 2,0 2,0 29,3
28 2,3 2,3 31,7

7 ,6 ,6 32,3
26 2,2 2,2 34,4

8 ,7 ,7 35,1
15 1,3 1,3 36,3
20 1,7 1,7 38,0
19 1,6 1,6 39,6
13 1,1 1,1 40,7
14 1,2 1,2 41,8
29 2,4 2,4 44,3

9 ,8 ,8 45,0
23 1,9 1,9 46,9

156 13,0 13,0 59,9
38 3,2 3,2 63,1
32 2,7 2,7 65,8
15 1,3 1,3 67,0
34 2,8 2,8 69,8
16 1,3 1,3 71,2
27 2,3 2,3 73,4
32 2,7 2,7 76,1
16 1,3 1,3 77,4
24 2,0 2,0 79,4
16 1,3 1,3 80,8
50 4,2 4,2 84,9
14 1,2 1,2 86,1
13 1,1 1,1 87,2
68 5,7 5,7 92,8
11 ,9 ,9 93,8
49 4,1 4,1 97,8

7 ,6 ,6 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1200 100,0 100,0

3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
49  ZA
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

213 17,8 17,8 17,8
38 3,2 3,2 20,9
34 2,8 2,8 23,8
22 1,8 1,8 25,6

189 15,8 15,8 41,3
51 4,3 4,3 45,6
16 1,3 1,3 46,9
79 6,6 6,6 53,5
48 4,0 4,0 57,5
29 2,4 2,4 59,9
83 6,9 6,9 66,8

9 ,8 ,8 67,6
156 13,0 13,0 80,6

32 2,7 2,7 83,3
15 1,3 1,3 84,5
64 5,3 5,3 89,8

122 10,2 10,2 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

93 7,8 7,8 7,8
97 8,1 8,1 15,8

111 9,3 9,3 25,1
273 22,8 22,8 47,8
109 9,1 9,1 56,9
161 13,4 13,4 70,3
209 17,4 17,4 87,8
147 12,3 12,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

33 2,8 3,9 3,9
155 12,9 18,3 22,2
156 13,0 18,4 40,6
272 22,7 32,1 72,7
114 9,5 13,5 86,2

56 4,7 6,6 92,8
39 3,3 4,6 97,4
12 1,0 1,4 98,8
10 ,8 1,2 100,0

847 70,6 100,0
353 29,4

1200 100,0

1  < 45000 ptas.
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E38  Última ocupación

186 15,5 28,7 28,7
21 1,8 3,2 31,9

5 ,4 ,8 32,7
6 ,5 ,9 33,6
1 ,1 ,2 33,8
3 ,3 ,5 34,3
2 ,2 ,3 34,6

49 4,1 7,6 42,1
10 ,8 1,5 43,7

1 ,1 ,2 43,8
118 9,8 18,2 62,0

26 2,2 4,0 66,0
1 ,1 ,2 66,2

13 1,1 2,0 68,2
26 2,2 4,0 72,2
75 6,3 11,6 83,8
55 4,6 8,5 92,3
23 1,9 3,5 95,8

1 ,1 ,2 96,0
9 ,8 1,4 97,4
1 ,1 ,2 97,5

13 1,1 2,0 99,5
3 ,3 ,5 100,0

648 54,0 100,0
442 36,8
110 9,2
552 46,0

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

0  NAP
99  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

97 8,1 8,1 8,1
161 13,4 13,4 21,5
156 13,0 13,0 34,5
126 10,5 10,5 45,0
202 16,8 16,8 61,8
132 11,0 11,0 72,8
127 10,6 10,6 83,4
199 16,6 16,6 100,0

1200 100,0 100,0

,93254
,98706
,98738
,99276
1,01222
1,01318
1,02028
1,02380
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



OCUENTR  del entrevistado

54 4,5 4,5 4,5
329 27,4 27,5 32,0

57 4,8 4,8 36,7
132 11,0 11,0 47,7
294 24,5 24,5 72,3
236 19,7 19,7 92,0

96 8,0 8,0 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUCABE  del cabeza de familia

88 7,3 7,4 7,4
544 45,3 45,4 52,8

84 7,0 7,0 59,8
76 6,3 6,3 66,2

404 33,7 33,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  del padre del entrevistado

77 6,4 6,7 6,7
778 64,8 67,5 74,2
208 17,3 18,1 92,3

8 ,7 ,7 93,0
81 6,8 7,0 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
6  Jubilado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECENTR  del entrevistado

626 52,2 52,3 52,3
132 11,0 11,0 63,3

45 3,8 3,8 67,0

307 25,6 25,6 92,7

88 7,3 7,3 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECCABE  del cabeza de familia

406 33,8 33,9 33,9
76 6,3 6,3 40,2
62 5,2 5,2 45,4

498 41,5 41,6 87,0

156 13,0 13,0 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  del padre del entrevistado

81 6,8 7,0 7,0
8 ,7 ,7 7,7

55 4,6 4,8 12,5

666 55,5 57,8 70,3

342 28,5 29,7 100,0

1152 96,0 100,0
48 4,0

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCEN  del entrevistado

648 54,0 54,1 54,1
387 32,3 32,3 86,4
163 13,6 13,6 100,0

1198 99,8 100,0
2 ,2

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCPA  del padre del entrevistado

953 79,4 82,3 82,3
114 9,5 9,8 92,1

91 7,6 7,9 100,0
1158 96,5 100,0

42 3,5
1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

375 31,3 34,1 34,1
209 17,4 19,0 53,1
516 43,0 46,9 100,0

1100 91,7 100,0
100 8,3

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

360 30,0 48,8 48,8
207 17,3 28,1 76,9
170 14,2 23,1 100,0
737 61,4 100,0
463 38,6

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

45 3,8 3,9 3,9
993 82,8 85,5 89,3
124 10,3 10,7 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

246 20,5 21,0 21,0
525 43,8 44,8 65,7
402 33,5 34,3 100,0

1173 97,8 100,0
27 2,3

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

301 25,1 25,1 25,1
543 45,3 45,3 70,3
356 29,7 29,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

386 32,2 32,4 32,4
311 25,9 26,1 58,6
493 41,1 41,4 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C13A  Consecuencia del diálogo mantenido con inmigrantes Africanos de raza
negra

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13B  Consecuencia del diálogo mantenido con inmigrantes Sudamericanos

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13C  Consecuencia del diálogo mantenido con Gitanos

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C13D  Consecuencia del diálogo mantenido con inmigrantes Europeos del Este

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C13E  Consecuencia del diálogo mantenido con inmigrantes Asiáticos

27 2,3 3,9 3,9
500 41,7 72,6 76,5
162 13,5 23,5 100,0
689 57,4 100,0
476 39,7

35 2,9
511 42,6

1200 100,0

1  Empeoró
3  Igual
5  Mejoró
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


